

Протокол № 1
заседания рабочей группы по борьбе с незаконным оборотом древесины

п. Игра

26 января 2012 г.

Присутствуют:

Крамова Светлана Геннадьевна – заместитель главы администрации, заместитель председателя рабочей группы;

Глок Александр Владимирович – руководитель ГКУ УР «Игринское лесничество»;

Корнилина Ия Геннадьевна – заместитель руководителя ГКУ УР «Игринское лесничество»;

Широбоков Семен Иванович - инженер охраны и защиты леса ГКУ УР «Игринское лесничество»;

Корепанов Василий Вениаминович – директор «Игралес»- филиал АУ УР «Удмуртлес»;

Стрелкова Вера Владимировна – заместитель начальника отдела подготовки проведения проверок Межрайонной ИФНС № 4 по УР;

Котомцев Дмитрий Георгиевич – старший оперуполномоченный ОРГ (ЭБ) и противодействия коррупции МО МВД России «Игринский».

Вел заседание Перевощиков П.И., глава администрации района, председатель рабочей группы.

Секретарь: Менчинская Е.В. – заместитель начальника отдела экономического развития и торговли.

Повестка дня:

1. Информация о принимаемых мерах по борьбе с незаконным оборотом древесины на территории Игринского района за 2011 год.
2. Утверждение плана работы рабочей группы на 2012 год.

По 1-му вопросу выступил Глок А. В.

За 12 мес. 2011 года выявлен 21 случай незаконной заготовки древесины, из них 2 случая по сообщениям работников «Игралес», 4 случая работниками полиции. Общий объем древесины, вырубленной незаконно, составил 405 куб. м., ущерб - 2735,5 тыс.руб. По сравнению с 2010 годом уменьшился объем незаконно вырубленной древесины на 650 куб. м., соответственно сократился ущерб (на 3843,7 тыс.руб.). В 2011 году увеличилась выявляемость фактов лесонарушений, которая составила 86%. Этот показатель один из лучших по Удмуртской Республике. В следственные органы направлено 18 дел, возбуждено 14 уголовных дел, 4 случая подлежат рассмотрению в административном порядке, 6 человек привлечено к уголовной ответственности, из которых 5 человек с реальными сроками лишения свободы.

В добровольном порядке причиненный лесному хозяйству ущерб выплатили 5 человек в сумме 36,7 тыс. руб.

Большая часть лесонарушений совершается в Менильском, Чутырском, Зуринском участковых лесничествах.

Совместная работа Игринского лесничества, «Игралес», работников отдела по борьбе с экономическими преступлениями МО МВД России «Игринский» способствовала улучшению выявляемости лесонарушений в 2011 году (информация ГКУ УР «Игринское лесничество») прилагается.

Котомцев Д. Г. В целях улучшения результативности работы рабочей группы и выявления незаконной заготовки древесины, необходимо регулярное патрулирование в лесу, своевременное поступление информации от населения, глав МО поселений, лесников. У нас проблема в недостаточности средств на бензин для выезда. По статистике наибольшее количество лесонарушений совершается в январе-феврале месяцах.

По 2-му вопросу выступил Ширококов С. И.

В соответствии с запросом Министерства лесного хозяйства УР предлагаю рассмотреть и утвердить план работы рабочей группы на 2012 год (прилагается).

Решение:

1. Информацию принять к сведению.
2. ГКУ УР «Игринское лесничество»: подготовить информацию о нарушениях в сфере лесного законодательства для глав МО поселений.
3. Членам рабочей группы продолжить работу по выявлению нарушений при заготовке древесины и ее перевозке.
4. Утвердить план работы рабочей группы на 2012 год.

Председатель:

П. И. Перовошиков

Секретарь:

Е. В. Менчинская